107. a) Odrediti funkcije f(x) 1 g(x), koje zadovoljavaju sisteme:

Fex+1)+glx-1)=x i fQx+1)-2g(x-1)=2x"

Fex+1)+glx-1)=x (1)
Fx+1)-2g(x—1)=2x7 2)

Nakon oduzimanja druge jednacine od prve, dobijamo:

3g(x—1)=x—2x7

2
glx-1)= al 32x , uvodimo smenu

x—1=t¢
x=tr+1

g(t)=t+l—23-(t+1)2

2
g(t):t+1—2-(;‘ +20+1)
t+1-22 -4t -2
g)="" 3
217 =3t-1
g)="2 !

g(r)

—%-(th +3t+1)
g(x)= —% . (2x2 +3x+ 1)

2
Kakoje, g(x—1)= X~ 2x

2
FRx+1)+ x—32x =x

3x—x+2x7

fex+1)= 3
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to vracamo u jednacinu (1) f(2x + 1)+ g(x - 1) =X



2
f(ex+1)= 2 -I;Zx , uvodimo smenu :

2x+1=¢
2x=t-1

Kako je f(2x+1)=§~(x+x2)

Resenja su :
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